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Q1 s®  customize Save as'v

How do you feel about the location of the new Medical Centre?

Answered: 540  Skipped: 2
HAPPY

I HAVE SOME
CONCERNS

UNHAPPY

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v

v HAPPY 23.89% 129
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Q2 s®  customize Save as'¥

How do you propose to get to the centre?

Answered: 541  Skipped: 1

BUS l
TAXI
DON'T KNOW -

Other (please
specify)

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
v CAR 63.40% 343
v BUS 5.18% 28
v TAXI 0.37% 2
v  WALK 17.19% 93
v DON'T KNOW 11.09% 60
v Other (please specify) Responses 2.77% 15
TOTAL 541
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Answered: 540  Skipped: 2

NO

DON'T KNOW
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ANSWER CHOICES v  RESPONSES v

v YES 65.19% 352

v NO 26.30% 142

v DON'T KNOW 8.52% 46

TOTAL 540
Q4 s®  customize Save as¥

If you plan to use public transport do you feel this is adequate for your
needs?

Answered: 466  Skipped: 76
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ANSWER CHOICES v  RESPONSES v
v YES 6.87% 32
v NO 45.711% 213
v DON'T KNOW 47.42% 221
TOTAL 466

Q5 s®  customize Save as¥

What improvements, if any, do you think are needed to help you access the
new Medical Centre?

Answered: 530  Skipped: 12

NONE NEEDED

SOME NEEDED

FUNDAMENTAL
RETHINK
NEEDED

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
v NONE NEEDED 19.81% 105
v SOME NEEDED 34.72% 184
v FUNDAMENTAL RETHINK NEEDED 45.47% 241
TOTAL 530
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What services would you like to see offered at the new centre?

Answered: 536 Skipped: 6

GP SERVICES

PHYSIOTHERAPY

BLOOD TAKING
(PHLEBOTOMY)

CONSULTANT
CLINICS/OUTP...

VISITORS

OCCUPATIONAL
THERAPY

X-RAY

HEALTH |

ULTRASOUND

ADDITIONAL
SERVICES TO ...
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v GP SERVICES
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TOTAL

https://www.surveymonkey.com/analyze/N6F8ZHOc_2F 1pJ50GVQBuUKsskemSGjXghYUOXP4_2FMmFAIMj0SineRZwKopEDN7BwWLS

RESPONSES
27.05%
2.24%
11.75%
9.33%
0.56%
0.56%

9.51%
2.80%

36.19%

145

63

50

51

194
536

NO

AGREE

5/9



6/17/2019 SurveyMonkey Analyze - South Woodham Ferrers Healthcare =~ Community Feedback Survey

In terms of accessing the new medical facility, how do you think this will
compare with access to the current town centre facilities?

Answered: 535  Skipped: 7

BETTER

WORSE
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
v THE SAME 15.51% 83
v BETTER 14.77% 79
v WORSE 69.72% 373
TOTAL 535
Q8 s$> Customize Save as¥

Would you be in favour of retaining some medical services in the town
centre?

Answered: 535  Skipped: 7
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0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v

v YES 90.09% 482

v NO 9.91% 53

TOTAL 535
Q9 s®  customize Save as'¥

Do you feel you have been kept properly informed and consulted about
opening the new Medical Centre and plans to stop providing services in the
town centre?

Answered: 538  Skipped: 4

NOT SURE
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ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
v YES 10.78% 58
v NO 80.30% 432
v NOT SURE 8.92% 48
TOTAL 538
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How do you think residents should be kept informed going forward

Answered: 540  Skipped: 2
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